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stelaż aluminiowy 5cm + wełna

mineralna 5cm + 2x płyta gk ppoż.

płytki ceramiczne

wylewka betonowa 6 cm

folia PE

styropian EPS 15cm

wylewka betonowa 10 cm

płyta OSB/3 gr.1,8 cm

deska heblowana gr. 2cm

folia wysokoparoprzepuszczalna

oczep 5x20cm

2x papa termozgrzewalna

cokół cofnięty

płytki imitujące kamień

kotwa M12 osadzona

podczas wylewania

Szczegół A
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kostka betonowa gr. 6cm

zagęszczona podsypka

cementowo-piaskowa 1:4 gr. 4cm

podbudowa z kruszywa

łamanego

stabilizowana mechanicznie

0/31,5 mm, gr. 15cm

warstwa odcinająca z

pospółki gr. 20cm

grunt rodzimy

wykończenie ścianek granitem

strzegomskim gr. 3cm

zabezpieczenie fundamentu

masą asfaltową

Szczegół B

1:25

Szczegół A

Szczegół B

RZUT FUNDAMENTÓW 

SKALA 1:50

DANE MATERIAŁOWE:

BETON: wg PN-EN 206-1:2003

-konstrukcyjny     C20/25

-podkładowy        C8/10

KLASA EKSPOZYCJI:  wg PN-EN-1992-1-1:2008

                                                     XC2

WODOSZCZELNOŚĆ:  wg PN-88/B-06250

                                                      W8

STAL ZBROJENIOWA: wg PN-EN-1992-1-1:2008

B500A; B500C               wg pn-en-10080:2007

OTULINA:            w gruncie 50mm

                                      pozostałe 30 mm

BLOCZKI BETONOWE:  wg PN-EN 771-3:2005/A1:2006

                                                            C16/20

DREWNO:  wg PN-EN-94021:1982

                                                       C24

STAL KONSTRUKCYJNA:  wg PN-EN 10025-2:2005

S235J0+M

klasa konstrukcji spawanej -2

warunki wykonania, kontroli i odbioru konstrukcji stalowej

wg PN-B-6200:2002

UWAGI OGÓLNE:

1.Geometrię oraz lokalizację poszczególnych elementów

konstrukcyjnych

   zweryfikować z rysunkami branży architektonicznej.

2.Budowę realizować w oparciu o projekty wszytskich

branż.

3.Przed prefabrykacją wszystkie wymiary sprawdzić na

budowie.

4.Wykonawca zapewni, w każdym momencie montażu

statecznośc częściowo zmontowanej konstrukcji.

Niniejszy rysunek jest integralną częścią dokumentacji wielobranżowej i

należy go rozpatrywać razem z pozostałymi częściami.

42-290 Blachownia, ul. Młyńska 39
Biuro: Częstochowa ul. Mielczarskiego 21/23 lok.2
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SKARB PAŃSTWA PAŃSTWOWE GOSPODARSTWO

LEŚNE LASY PAŃSTWOWE- NADLEŚNICTWO KŁOBUCK

BUDOWA KANCELARII LEŚNICTWA ZAGÓRZE

WRAZ  Z INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ

UL. PODLEŚNA, NA CZĘŚCI DZIAŁKI NR  EWID.

1722, OBRĘB ZAGÓRZE, JEDN. EWID. KŁOBUCK,

mgr inż.arch.Piotr Klar

35/08/SLOKK

ARCHITEKTURA


